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Вступ
У 2025 році ГО «Фундація Простір» зосередила свою основну діяльність на реалізації 
проєкту UNDP-UKR_2024_JSB_29 «Створення Центру сталого бізнесу “E2B” (education-
to-business) на базі СНУ ім. В. Даля». Організація зберігала фокус на розвитку 
інклюзивних рішень, підтримці місцевого розвитку, освітніх та підприємницьких 
ініціатив, а також на створенні сталих сервісів для громад. 

Наші цінності залишаються не змінними:

 Демократія  Права людини  Сталий розвиток  Людська гідність  
Верховенство права  Взаємодопомога та людяність  Участь та інклюзія  
Відкритість і прозорість. 

mailto:prostir.foundation@gmail.com
https://snu.edu.ua/index.php/subdivision/prostir/
https://www.youtube.com/@%D0%93%D0%9E%D0%A4%D1%83%D0%BD%D0%B4%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F%D0%9F%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96%D1%80


Наша команда:

Сегій Кудрявцев – голова ради;

Тетяна Оленюк – фінансовий менеджер – бухгалтер;

Сергій Митрохін – координатор проєктів та програм;

Яна Литовка – аналітик проєктів та програм;

Яна Білоус - фінансовий менеджер;

Ірина Персій - менеджер з логістики та закупівель;

Євген Овчаренко - аналітик досліджень;

Євген Івченко - бізнес експерт.

та багато експертів та спеціалістів за різними профілями проєктної діяльності 
організації.

Дякуємо всім, хто допомагав у 2025 році, зокрема Інні Семененко, Віктору Шуліку, 
Зоряні Карпенко, Ларисі Кривулі та Руслану Галгашу, Ганні Боровій, Олені 
Арсентьєвій, Олені Хандій. 

ГО «Фундація «Простір» залишається і сьогодні в умовах переміщення та організації 
офісу роботи в м. Київ, постійно діючою стійкою організацією, яка своєю 
ефективною діяльністю і професіоналізмом завоювала довіру і підтримку з боку 
місцевого населення, органів влади, бізнесу, національних та міжнародних донорів. 
Це згуртована команда професіоналів з широкою мережею партнерів та волонтерів, 
об'єднаних єдиними цінностями і місією, здатна швидко аналізувати та реагувати на 
виклики часу і ефективно вирішувати різні завдання щодо соціально-економічного 
розвитку громад та України в цілому. 

У 2025 році ключовим напрямом роботи став запуск та облаштування Хабу стійкого 
бізнесу «E2B», який поєднує освіту, підприємництво, інклюзивність простору та 
практичні можливості для розвитку малого бізнесу й самозайнятості. Проєкт 
реалізовувався у період з 15.07.2025 до 15.11.2025. Основні ресурси були спрямовані 
на оплату праці проєктної команди, проведення стратегічних сесій і заходів 
підтримки підприємництва, закупівлю обладнання, меблів, техніки, елементів 
доступності та забезпечення функціонування нового простору.



Цілі та досягнення 2025 року 

Створення Центру сталого бізнесу E2B
У 2025 році головним проєктом ГО «Фундація Простір» став проєкт UNDP-
UKR_2024_JSB_29 «Створення Центру сталого бізнесу “E2B” на базі СНУ ім. В. Даля». 
Проєкт реалізовований у партнерстві з командою, залученими експертами та 
підрядниками та його метою було створення функціонального, оснащеного та 
інклюзивного простору, який підтримує розвиток підприємницьких компетенцій, 
взаємодію між освітою та бізнесом, а також формує практичну інфраструктуру для 
навчання, подій і запуску ініціатив. Проєкт реалізовано, як модель education-to-
business, орієнтована на посилення спроможності цільових груп через новий центр 
і програмні активності.

У межах роботи було забезпечено проєктне управління, фінансовий супровід, 
координацію стратегічних сесій, комунікацію та організаційний супровід реалізації. 
Окремий блок робіт стосувався проведення заходів, зокрема стратегічних сесій, 
залучення експертів і аналітиків, офіційного відкриття центру та проведення 
заходів з підтримки підприємництва.

Також у межах проєкту було здійснено масштабне оснащення простору: закуплено 
кліматичне обладнання, комп’ютерну техніку, кейтерингове обладнання, обладнання 
для забезпечення інклюзивності простору, освітлення, меблі, візуальне оформлення 
та обладнання енергозабезпечення. Таким чином забезпечено реалізація проєкту 
дала змогу створити матеріальну та організаційну основу для функціонування Хабу 
стійкого бізнесу. Новий простір був укомплектований технікою, меблями, 
кліматичним, енергетичним та інклюзивним обладнанням, що забезпечує його 
готовність до навчальної, консультаційної та подієвої роботи. 

Важливим результатом стало також проведення стратегічних і програмних 
активностей, які підтримали змістове наповнення центру та запуск його роботи. 
Таким чином, у 2025 році ГО «Фундація Простір» поєднала інституційний розвиток, 
облаштування простору та запуск сервісної моделі, орієнтованої на підтримку 
підприємництва та взаємодії «освіта–бізнес».



Фінанси :

 2025 рік, грн.

Надходження: 4 160 000

Видатки: 4 160 000

Адміністративні витрати: 748 588

Програмна діяльність: 3 411 412

Щиро дякуємо за підтримку всім нашим партнерам з організацій громадянського 
суспільства, бізнесу, влади та донорам, зокрема Програмі розвитку ООН в Україні 
(ПРООН), які допомогти підсили матеріальну та організаційну основу в якості створення 
та функціонування Хабу стійкого бізнесу E2B - нового простору, який тепер 
укомплектований технікою, меблями, кліматичним, енергетичним та інклюзивним 
обладнанням, що забезпечує його готовність до навчальної, консультаційної та подієвої 
роботи й не тільки ГО «Фундація Простір» та СНУ ім. В. Даля, а іншими громадськими, 
благодійними, бізнес організаціями та державними інституціями.



Рух організації відповідно до Стратегії розвитку:

відповідно до Стратегії розвитку на 2022-2026 роки ГО «Фундація «Простір» реалізує 
системний підхід до організаційного розвитку, розширення партнерства та надання 
якісних послуг громадам. У 2025 році підхід ГО «Фундація Простір» зберіг загальну 
стратегічну логіку: поєднання проєктної діяльності, партнерської взаємодії, розвитку 
спроможності та роботи на стику суспільно важливих сервісів і місцевого розвитку. 
Водночас основний акцент 2025 року був зміщений на один великий 
інфраструктурно-програмний проєкт, який став центральним для цього річного звіту 
- Створення Центру сталого бізнесу E2B.

Слід зазначити, що в 2025 році ГО «Фундація Простір» успішно пройшла 
громадський аудит Philanthropy in Ukraine своєї організаційної діяльності та 
отримала 3 з чотирьох балів відповідно до методики оцінки організаційного 
розвитку перевіреної спільноти громадськості в Україні, що розвиває платформу 
екосистемних рішень для підсилення довіри до НУО через верифікацію та відкриті 
дані https://philanthropyinukraine.org/. Та таким чином, ГО «Фундація Простір» 
увійшла до спільноти платформи та тепер має там власний профіль з 
підтвердженою оцінкою власного рівня організаційного розвитку:

 https://philanthropyinukraine.org/platform/list/fundatsiya-prostir .

https://philanthropyinukraine.org/
https://philanthropyinukraine.org/
https://philanthropyinukraine.org/platform/list/fundatsiya-prostir
https://philanthropyinukraine.org/platform/list/fundatsiya-prostir


Плани на майбутнє
Організація продовжує працювати над реалізацією власної Стратегії, яка 
оновлювалась в 2023 році у зв’язку з переміщенням команди та коригування планів 
в умовах військових дій та окупації 90 відсотків території Луганської області 
російськими загарбниками. Основні проєкти для реалізації напрямів стратегічного 
плану на 2025-2027 роки:

- проєкт «Жінки за інновації в реабілітації» консорціуму інституцій «Інновації для 
реабілітації» та приймає участь в спільній розробці проєктів на дотичні поточні 
конкурси, які фінансуються за рахунок коштів Європейського Союзу. У вересні 
поточного року ГО «Фундація Простір» в складі бенефіціарів консорціуму прийняла 
участь в подачі заявки на конкурс програми EIT Manufacturing´s Accelerate;

- проєкт консорціуму «WINGS Ukraine», спрямований на посилення участі жінок у 
стратегічному управлінні, наглядових радах і економічному прийнятті рішень в 
Україні через поєднання досліджень, лідерських програм, цифрових інструментів та 
політичного діалогу “WINGS Ukraine: Women in National Governance for Strengthening 
Ukraine” (поданий на конкурс “Citizens’ engagement and participation” CERV-2026-
CITIZENS-CIV within the Citizens, Equality, Rights and Values (CERV) Programme);

- проєкт Школа штучного інтелекту UA/ PROSTIR FOUNDATION – AI School UA" 
(поданий на Конкурс ООН Жінки по програмі CFP №. UNW-ECA-UKR-CFP-2026-01);

- проєкт консорціуму «Інновації для збереження спадщини, ідентичності та 
культурного діалогу громад Луганської області»;

- підтримка діяльності наукового консорціуму «Варта життя захисників», який 
об’єднує українські та міжнародні команди навколо розробки інноваційних підходів 
до реабілітації військовослужбовців і ветеранів, у тому числі за допомоги XR та VR-
технологій.

- проєкт «Аналіз медіа наративів окупованих територій, боротьба зі стереотипами та 
просування позитивного українського іміджу Луганщини»;

- проєкт «Створення лабораторій психологічного розвантаження та підтримки ВПО, 
іншого населення в умовах війни через організацію творчих майстерень»;

- проєкт «Бізнес-хаб для стартапів ветеранів та іншого постраждалого населення в 
умовах війни»;

- проєкти по боротьбі з гендерно-зумовленим насильством та створенням умов для 
інклюзивного, безбар’єрного розвитку та реабілітації постраждалих;

- спільні проєкти зі СНУ ім. В. Даля, орієнтовані на впровадження концепції 
інноваційно-освітньої екосистеми Луганської області;



- інші відповідно зроблених досліджень. 

Так, експерти ГО «Фундація Простір» прийняли участь в дослідженнях 
бізнес‑середовища разом з командою Хабу E2B та провели серію досліджень та 
консультацій із локальним бізнес‑середовищем, релокованими підприємствами, 
студентами й університетською спільнотою, використав інструменти Canvas, аналіз 
Needs & Gaps, SWOT‑аналіз, підходи 4P‑marketing, а також опрацьовано вимоги до 
CRM‑системи для роботи з клієнтами Хабу. 

Додатково були проаналізовані статистичні дані щодо кількості підприємств, їх 
динаміки та структури регіональної економіки, що підтверджують актуальність 
підтримки МСП та підприємців через спільно створений освітньо‑бізнесовий хаб в 
рамках описано вище проєкту. Дослідження допомогли сформувати такі наступні 
плани організації, як:

· Розвиток програм reskilling / upskilling. На основі виявленого запиту на 
перекваліфікацію та оновлення компетенцій планується запуск серії довгострокових 
програм та коротких інтенсивів для підприємців, самозайнятих та студентів, які 
навчаються в СНУ ім. В. Даля та інших державних ВНЗ. 

· Побудова CRM‑системи і воронки підтримки. За результатами аналізу CRM‑потреб 
хаб розробить систему обліку клієнтів, трекінгу їхнього шляху та оцінки впливу 
програм, що дозволить структуровано працювати з бізнес‑спільнотою. 

· Формування бізнес‑спільноти та бізнес-єдності. З огляду на запит на нетворкінг та 
взаємопідтримку планується регулярна серія бізнес‑зустрічей, форумів, клубів 
практиків і тематичних заходів на базі центру. 

· Подальша інтеграція напрацювань та ідей в міжнародні проєкти та програми. 
Виходячи з профілю СНУ ім. В. Даля та залучення до програм Erasmus та інших 



міжнародних ініціатив, Фундація та Хаб E2B планує посилювати міжнародне 
партнерство, менторські програми та обмін досвідом для бізнесів. 

· Співпраця з громадами та релокованими бізнесами. На підставі даних про 
релокацію університету – СНУ ім. В. Даля та підприємств, експерти Фундації 
приймуть участь в розробці окремих форматів підтримки для бізнесів, що 
перемістилися, а також для громад, які їх приймають. 

В наступних періодах, Фундація продовжить зміцнювати існуючі партнерства та 
працювати:

з громадами: організація має намір розширити співпрацю з громадами та 
забезпечити більш активну участь місцевого населення в процесах прийняття 
владних рішень та таким чином продовжити підвищення рівня громадянської 
інклюзії в рамках розробки нових проєктів та програм розвитку територій. На 
основі отриманих даних при створенні соціальних паспортів громад та зібраних 
потреб, виявлених на підставі дослідження стану доступності послуг об’єктів 
соціальної роботи, планується подальша розробка конкретних проєктів 
покращень;
з іншими інституціями по дотичним стратегічним напрямкам: організація 
приймає участь в створенні консорціумів інституцій «Інновації для реабілітації» 
та приймає участь в спільній розробці проєктів на дотичні поточні конкурси, які 
фінансуються за рахунок коштів Європейського Союзу. У вересні поточного року 
ГО «Фундація Простір» в складі бенефіціарів консорціуму прийняла участь в 
подачі заявки на конкурс програми EIT Manufacturing´s Accelerate. В планах - 
створення консорціуму «Інновації для збереження спадщини, ідентичності та 
культурного діалогу».

А також продовжить шукати зацікавлених в партнерстві з різними організаціями в 
рамках програм ЄС (HORIZON Europe, Erazmus+, LIFE, INTERREG NEXT ін.), які 
допоможуть досвід та кращі практики інших країн адоптувати і в Україні за такими 
напрямками, як: покращення якості життя мешканців через соціальне партнерство, 
розвиток лідерства в громадах, популяризацію сталого розвитку, як способу життя 
та всебічну підтримку інновацій̆, підвищення рівня доступності, інклюзивності 
послуг об’єктів соціально-економічної роботи. Спільно розвиватимуть партнерство 
наукових спільнот та громадянського суспільство, сприятимуть захисту прав та 
свобод осіб, що перемістилися з окупації та сприятимуть євроінтеграційним 
процесам та реформам.

Для спільної з партнерами реалізації проєктів та програм, можуть бути цікавими 
наступні напрями роботи:

участь у створенні умов для втілення потенційних можливостей сприяння 
самореалізації різних груп населення, - пропагування та сприяння втіленню 
принципів сталого розвитку суспільства в країні та регіоні;



взаємодія з органами місцевої та центральної влади у питаннях забезпечення 
соціальної згуртованості населення;
розвиток інновацій та поширенняя інноваційних форм освіти та STEM;
формування комунікаційних зв'язків та партнерських відносин з місцевими 
громадами;
організаційний розвиток молодіжних ініціатив, сприяння згуртованості та 
командній роботі на досягнення суспільно 
значущих та особистих результатів виявлених лідерів;
дослідження стану соціальних послуг, конфліктів та проблем громад;
 просування стратегії STEM-освіти , інклюзивної освіти та створення 
толерантного середовища в громадах через неконфліктні методи спілкування, 
дебатну майстерність, медіацію та фосилізацію діалогів;
популяризація культури, усвідомлення можливостей участі кожної людини в 
енергозбереженні та сталому розвитку;
сприяння забезпеченню прав меншин, осіб з різними порушеннями 
функціональності та інвалідності;
підвищення соціального статусу жінки, подолання дискримінації, виховання 
жінок-лідерів, сприяння духовному розвитку, гендерній рівності.
розбудова мережі жінок-лідерок;
сприяння розвитку мережі амбасадор_ок/ів безбар’єрності;
сприяння розвитку системи надавачів соціальних послуг;
розвиток міжмуніціпальної кооперації та співробітництва територіальних 
громад.



Чим ми пишаємося

 Основними досягненнями команда організації вважає:

Þ 2014-2016 рік: перемістили частину наукового персоналу з окупованої території 
почали займатися діалоговими ініціативами в місті Сєвєродонецьк , перетворив 
поступово простори СНУ ім. В. Даля в цікаві діалогові майданчики та простоти по типу 
GreenLab, BluеLab, STEM-Lab, FabLab.

 Þ 2017-2019 рік: розробляли методики досліджень та оцінили потреби та можливостей 
75 закладів соціальної сфери Луганської області, оснастили енергозберігаючим 
обладнанням та запровадили інноваційну обласну програму «Турбота». Працювали над 
дослідженням ідентичності жителей Луганщини та приймали участ в створенні нового 
бренду області та ряду проєктів для зняття стереотипів про східний край 
www.brand.lg.ua

 Þ 2019 рік - 2021 рік: працювали в Консультативній раді з питань соціальної єдності 

Донецької та Луганської областей, розробили методику роботи ГІСМАОВК та адаптували 
Геоінформаційну систему моніторингу, аналізу та вирішення конфліктів (ГІСМАОВК) та 
працювали з її спеціальною платформою https://dialog-ua.org/ та співпрацювали з 
Міністерством реінтеграції України, а підходи до роботи з конфліктами та питання 
розбудови інклюзивного суспільства увійшло до розробленої за нашої участі Луганської 
Регіональної цільової програми розвитку громадянського суспільства на 2022-2026 
відповідно нової Стратегії розвитку громадянського суспільства України.

 Þ 2021-2022 роки: прийняли участь в експериментальному дослідницькому проекті 
щодо вивчення та надання рекомендацій по коригуванню місцевих програм розвитку, 
які стосувалися соціальної, освітньої та молодіжної та культурної сфер, взаємодії органів 
місцевого самоврядування та організацій громадського суспільства в рамках адоптації 
індексу SCORE до місцевих політик на рівні громад https://ndo.lg.ua/articles/102-
rekomendatsiyi-shchodo-adaptatsiyi-mistsevykh-polityk-do-rezultativ- doslidzhennya-
score.html 

 Þ 2023 рік: участь в ініціативах, направлених на підвищення рівня екологічної 
безпеки, збереженню довкілля та просування питань сталого розвитку (конференція 
«Застосування потенціалу релокованих еко-організацій у нових громадах»; 
«Дослідження діяльності переміщених екологічних громадських організацій і 
активістів Донеччини і Луганщини»; розробка екологічного профілю Калуської міської 
територіальної громади Івано-Франківської області).

Þ 2022-2024 роки: волонтерили під час війни, евакуйовували та адаптовували педагогів 
та студентів, громадських діячів в приймаючих громадах, підтримували членів 
організації при роботі в громадських хабах в місті Івано-Франківськ, Київ, Кам’янець-
Подільський. Реалізували проєкт по розробці та запровадженню методики аналізу 
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доступності послуг, конфлікт чутливості 65 громад України в 7 областях та розвитку 
міжмуніципального співробітництва (https://ndo.lg.ua/articles/development. Створили 65 
соціальних паспортів та спеціальних Робочих груп з доступності послуг на рівні громад, 
розробили 65 нових місцевих політик покращення доступності об’єктів соціальної 
роботи та сприяли інклюзивному відновленню роботи об’єктів надання послуг. 
Розробляли концепцію відновлення деокупованих громад Луганської області та 
сприяння поверненню населення після деокупації.

Þ 2025 рік: створенням та повністю обладнано інноваційний Хаб стійкого бізнесу E2B на 
базі СНУ ім. В. Даля з урахуванням безбар’єрності, резервного живлення та 
багатофункціональності простору та закупленим обладнанням; проведенням 14 
стратегічних сесій із понад 100 учасниками, серед яких близько 97% ВПО та 50% жінок, з 
фокусом на виклики релокації бізнесу, доступ до фінансування, маркетинг, юридичні й 
податкові питання, вплив війни та гендерні аспекти підприємництва; реалізацією 
щонайменше 10 тематичних тренінгів із бізнес‑планування, управління, маркетингу, 
фінансів, диверсифікації, цифрових інструментів і штучного інтелекту, які охопили 
понад 120 учасників (переважно ВПО та жінок); сформованою картою потреб бізнесу 
(труднощі релокації, логістики, доступу до фінансування, цифровізації, CRM, 
психологічної підтримки, інтеграції ВПО та ветеранів у місцеві економіки) з 
використаними сучасними інструментами аналізу (Canvas, Needs & Gaps, SWOT, 4P, 
підходи до CRM, що дозволило сформувати візію E2B як центру бізнес‑єдності між 
освітою, бізнесом і громадами); налагодженими партнерствами з ГО «Жінки та діти з 
інвалідністю Північного Донбасу», ГО «Українська феміністична мережа», Philanthropy in 
Ukraine, та співпраця з консорціумом по підтримці діяльності наукового консорціуму 
«Варта життя захисників», який об’єднує українські та міжнародні команди навколо 
розробки інноваційних підходів до реабілітації військовослужбовців і ветеранів, у тому 
числі за допомоги XR та VR-технологій. 

Організація має добру репутацію в різних міжнародних та донорських установах, таких 
як UNDP, UNRPP, MФ «Відродження», USAID. Має добрі відгуки від предстаників гроімад 
(дивіться відео відгуки на нашому Youtub канал організації: 
youtub.com@ГОФундаціяПростір.

Команда Фундаці пишається тим, що в 2025 роках продовжила поширювати свою 
діяльність на території всіх областей України, актив переміщених членів організації 
останні 8 років працював на проєктами відновлення та розвитку східних областей 
України, які постраждали від воєнної агресії з 2014 року, що сприяло швидкій реакції по 
переміщенню персоналу та допомозі населенню при окупації території Луганської 
області в 2022 році. Організація та її члени багато зусиль доклали до волонтерської 
діяльності під час війни, вижили та вистояли, адоптувалися у власних нових хабах 
переміщених спільнот в містах Київ та Івано-Франківську, не покинули Україну, 
продовжили наукову та дослідницьку роботу в нових умовах, зберігли проєктні команди 
для продовження розробки та реалізації проєктів розвитку. У теперішній час команда 
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організації використовує приміщення створеного вище вказаного хабу – як офісу в м. 
Київ для зустрічей і роботи своєї команди.

Фундація опікується платформою «Громадськоість» www.ndo.lg.ua та підтримує 
громадянську активність в інформаційному полі, активно запроваджує технології 
штучного інтелекту в проектній діяльності та продовжує розширювати коло однодумців 
в напрямку роботи по захисту прав молоді, ВПО, осіб з інвалідністю, сприяння 
соціальній згуртованості, просуванню культури толерантності та суспільного діалогу, 
інновацій для сталого розвитку територій.
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